
県立中部農林高等学校・高等支援学校

A B C D

1 43.0 51.7 4.0 1.3

2 58.4 39.6 1.3 0.7

3 42.3 47.7 8.7 1.3

4 37.6 49.7 12.1 0.7

5 40.3 51.7 7.4 0.7

6 64.4 32.2 3.4 0.0

7 43.0 51.0 4.0 2.0

8 43.6 41.6 13.4 1.3

9 41.6 44.3 14.1 0.0

10 30.9 54.4 14.1 0.7

11 33.6 51.7 12.8 2.0

12 53.0 43.6 2.7 0.7

13 31.5 59.7 8.7 0.0

特
別

活
動 14 57.0 38.9 3.4 0.7

15 38.9 52.3 8.1 0.7

16 33.6 57.0 8.7 0.7

17 36.2 57.7 5.4 0.7

18 41.8 47.5 9.8 0.8

人
権 19 37.6 57.0 4.7 0.7

20 55.0 40.3 4.0 0.7

21 42.3 52.3 4.7 0.7

22 40.9 53.0 6.0 0.0

23 47.0 46.3 6.0 0.7

担任以外にも学校の教職員は気軽に話ができる雰囲気にある。

教職員は、生徒の実態をよく理解して指導にあたっている。

評　　価 （％）

教
育
目
標

学
校
運
営

生徒は本校が掲げる「目指す生徒像」を理解し、関心を持って取り組んでいる。

特色ある教育活動が行われている。

教職員や部活動指導者は、生徒の人権に配慮した行動や言葉づかいに気をつけて
いる。

本校では、学習の基礎的、基本的な事項の定着に努めている。

本校では、実験やもの作りなどの体験学習や課外講座（資格取得等）がたくさんあり、
専門的な技術を身につけることができる。

教職員は、生徒に学習の目標を提示し、生徒の学習の取り組みを正当に評価してい
る。

本校のさまざまな行事に、保護者や地域の人々が参加している。

生徒は自分の将来について、具体的な目標や夢・希望を持っている。

教職員は、生徒に対し、「進路」や「将来のこと」について丁寧にアドバイスしてくれる。

本校は、いじめ防止等の取り組みを積極的に実施している。

本校の生徒は服装や身なり、ていねいな言葉づかいができている。

本校は、家庭や地域、関係機関と連携をとり、適切な指導がなされている。

そ
の
他

本校は、学校通信（中農だより）やホームページ、新聞等を通して、生徒の様子につ
いて情報を発信している。

本校は、地域の人材を活用して教育活動を魅力的なものにしている。

本校は、保護者や地域の人々に学校施設を開放している。

地域は、本校の教育に高い関心を持っている。
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本校は、生徒、保護者、地域の願いをくみ取って教育活動をしている。

連
携

この調査は、学校の教育活動をより充実するための資料とするものです。あてはまる欄に○印を記入してください。

＊回答の基準は　　Ａ： そう思う　　Ｂ： ほぼそう思う　　Ｃ： あまりそうは思わない　　Ｄ： そう思わない

　　　　　　　*兄弟・姉妹がいる場合は、回答はまとめて１回です。

教
科
指
導

本校のＰＴＡ活動は、保護者と職員が協力して行っている。

環
境
美
化

施
設
安
全

本校は、校内外の環境整備に努めており、常に清潔で利用しやすい。

本校は、部外者が勝手に入り込むことがなく、生徒にとって安全・安心な場所になって
いる。

本校は、生徒会活動や部活動、即売会等の学校行事が充実している。

進
路
指
導

生
活
指
導

教
育
相
談
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